YacTtoTHaa domnbTpauma curHanoB
CBY meTtoaamMmu MUKPOBOJTHOBOW
bOTOHUKMU

CTpokoB AHOpen

CTYOEeHT pusmndeckoro oakynoteta OmlyY

Pykosodumersib: BonbxuH HO.H.
Beaywmn nHxeHep OAO «LUKBA»




CnekTp MoaynMpoOBaHHOrO 1

ONTNYECKOIro CurHarslia

il
| B

Foc

Foc = 300 Tlu

AFoc = 80 Mu

AFoc iR




PUnbTpbl HA KACKaAHbIX
KONnbLUEeBbIX pe3oHaTopax

15 MM

4
v

15 MM

0 l —

1556.9 1556.95 1557 1557.05

A, HM

\ 1111
3 {7
/-_.j_A.
‘. |
T N
T
| || A=
~ | |
1
? -‘ 1
N
3‘\-‘.’1 b
T IR ]
/] |
o~
TT1
3 l'.,/ I\
i
p -
-
\
—




Ucnonb3oBaHue Mmoo
lenyyLieu ranepen

i
pr——-

W = i




BparroBckue pelleTKn

IazepHele nyJu

(Yeomse > )
P

HHTED'iIEDEHLI.HDHHI:IE nonockel
fopMARYHILLLWE pELLETEY

PeweTka BEparra

OBono4ka CEPAHEEHHE

\ :‘i\i /

:@“ﬁnﬁn—h%%
. Aroag ~ b
. g i =

MoaynAumA nokasaTenA
npenoMmneHA

K

8 L
|

ik

+K=k,, ,K=2%1/A [

nao omp !

T[naqbqb I3 ?2 % TT

6

=N ,e
.y
\
| J
vy
- o
e

A=2n,, A

Y=
| 1l
=Y L
.‘ I—J /
H1 1
>
——
|
|/
- J
e L
q




OHTVI‘-IeCKI/IVI LIMPKyATOP

LUupkynarop

gnoprl




Mcnonb3oBaHMe OP3rroBCKUX
peLleToK

(o
(_\l EERRE -
Q Q O BonokoHHan Q Q

3 pewetka bparra
-lll .-"-llj .-"-llq_ I 1 .-33 I 4
Drop
¥

.-"-12
P | BblCOKME 4ACTOThI
< |Hu3KMe HacToTkl

* [NlopaBneHne ancnepcun
ann 1 mzllllllllll Ll ] | | ] ] ﬂ n p
_/( UL HEIc:nnlollmI-HII-Ia:Fl b ° KOMI'IeHCaLI,I/IFI HEKOrepeHTHbIX LWyMOB

GparroBCKan peleTka
3 * [lepecTtpanBaemsie MNP

» dunckpetnsaums curHana c f =100 My

Bbixog

—e 4
. - . -
—
=

nnjimadlf

1 Nt




| .

&
.,|\_\-i. - — v
A .

\ 4

-KadHaJ1IbHbIN MYJTIbTUNJIEKCOP

5

~v : | e— ) e
M S 4 .
_\A r SN 1 2 1y
\_ H | L .u\s - | . -.u/.
—ye”. - l - |‘| - £ 3
PENS Sret Sm— i JI 7 i T
25T e
ol
| e -
0 )
m X
| & | [(ma]

AT}
woHonn 2

%

AHX
KaHana 3

S/

A
KaHana 4

mw/

qy ‘nda.io|

=

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 F,MTu

190

I ﬁoxzm-

2 qoxzm-

e ToxKag

¥ Toxiag

C ToxKag

u

¥S




[MepectpanBaembiu MNP cbupmbl
Micro Lambda Wireless

[lnanan3oH
LUnpnHa 3 ob nosnocobl

Makc. BHocumblie
notepu

CenekTnBHOCTb

3aTyxaHue B nosnoce
3arpaxaeHud

2-181Twu
30 Ml
5n0b

24 pb/oktaBy
70 nb

2




DPOTOHHbLIN CUTHAINBbHbLIU
npowueccop

y(O) = S W, x(t-nT)

¥ =an

J

S —

= N WY




Cnacunbo 3a BHUMaHue!

ammmt

7




